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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 11ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 168/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για οικονομική επιχορήγηση του
Οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ
ΤΡΙΤΣΗΣ»

Σήμερα στις 20 Μαϊου ημέρα Πέμπτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 23081/14-5-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  14-5-2010

        Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.Σ. & ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για οικονομική
επιχορήγηση του Οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου Περιβαλλοντικής
Ευαισθητοποίησης «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 23513/18-5-2010 σχετικό έγγραφο της
Οικονομικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Το Δημοτικό μας Συμβούλιο την 10-12-2009 με την 505/2009 πράξη που ενέκρινε
ομόφωνα την οικονομική στήριξη του οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου
Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» με το ποσό των 7.500,00 €, το εκδοθέν
Χ.Ε.Π. υπεβλήθη για τον προβλεπόμενο προληπτικό έλεγχο στην υπηρεσία Επιτρόπου και
εγκρίθηκε, αλλά δεν εξοφλήθηκε λόγω λήξεως του οικ. έτους 2009.

Επειδή ο φορέας μας ενημέρωσε για τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει λόγω των
καθυστερήσεων των χρηματοδοτήσεων από το διαχωρισμό  του ΥΠΕΧΩΔΕ σε δύο Υπουργεία,
ζητώντας την οικονομική συνδρομή μας, η διοίκηση του Δήμου μας απολύτως ευαισθητοποιημένη
σε θέματα προστασίας και διαχείρισης του περιβάλλοντος, θεωρώντας το Πάρκο βασικό πνεύμονα
πρασίνου της περιοχής μας  που προάγει την πολιτιστική και οικολογική ταυτότητά μας
ευρισκόμενο εντός των διοικητικών μας ορίων, θεωρεί πως είναι απόλυτο απαραίτητο να εκφράσει
έμπρακτα τη συμπαράστασή της.
Έχοντας  υπ  ́όψιν:
ü Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3463/06 που αφορούν τις αρμοδιότητες των Δήμων.
ü Τη διάταξη του άρθρου 37α του Ν. 3801/09 που ρυθμίζει ζητήματα οικονομικής διαχείρισης.
ü Τη διάταξη του άρθρου 6 του ΠΔ 184/02 που αναφέρει τους πόρους του Οργανισμού του

Πάρκου, μεταξύ των οποίων μνημονεύεται και οικονομική ενίσχυση από ΟΤΑ α΄ βαθμού.
ü Το γεγονός ότι η εν λόγω οικονομική ενίσχυση θα είναι εφάπαξ λόγω του εκτάκτου

προβλήματος.
παρακαλούμε να αποφασίσετε την οικονομική στήριξη του Πάρκου με το ποσό των 7.500,00

ευρώ, σε βάρος του ΚΑ 00.6737.0004   με τίτλο «Οικονομική Ενίσχυση Πάρκου Περιβαλλοντικής
Ευαισθητοποίησης Αντώνης Τρίτσης» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2010. »

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την οικονομική επιχορήγηση του Οργανισμού Διοίκησης & Διαχείρισης Πάρκου

Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης  με το ποσό των 7.500,00 ευρώ, σε βάρος
του ΚΑ 00.6737.0004 με τίτλο «Οικονομική Ενίσχυση Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης
Αντώνης Τρίτσης» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2010, ως αναλυτικά
ανωτέρω αναφέρεται.
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


